



**CAMARA MUNICIPAL DE NOVA AURORA**  
**Rua Melissa nº 333 - Fone 45 3243 – 1431**  
**CEP - 85.410-000**

**ATA de N°2.923 Sessão Ordinária** – aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se para 33ª sessão ordinária no recinto da Câmara Municipal os seguintes Vereadores:

**JOSÉ CARLOS ROVERSI, ROGÉRIO PETRONILHO, CLAUDINEI XAVIER DE OLIVEIRA, ADRIANO DE BIASI, ROBERTO CARLOS CARDOSO, ANGELA MARIA LOVO VOINAROVSKI, ANGELA MARIA CUSTÓDIO DOURADO FÁVERO, REGINALDO BUGLIANI E ÉVEDER DAL MOLIN** Deu-se início a sessão as 09h:00m.

O senhor Presidente convidou o Vereador Éveder Dal Molin para fazer a Oração do Pai Nosso. Logo após, colocou a Ata da sessão anterior em discussão. Como houve discussão colocou-a em votação, sendo que a Ata foi aprovada com ressalva da Vereadora Angela Dourado e do Presidente Reginaldo Bugliani. Em seguida, foram lidas as proposições componentes da pauta: PROJETO DE LEI N°24/2022 – PODER LEGISLATIVO, “Concede títulos de Cidadãos Honorários do Município de Nova Aurora-PR e dá outras providências”. - Autoria: Vereador Éveder Dal Molin. PROJETO DE RESOLUÇÃO N°003/2022, altera dispositivos da Resolução n°002/2007, cria cargo efetivo e dá outras providências. - Requerimento n°132/2022 – Reginaldo Bugliani, requer do Poder Executivo, a mudança do horário de trabalho dos garis para um único turno a partir do mês de novembro/dezembro, começando pela manhã, preferencialmente das 06:00h até as 12:00h, conforme era realizado em anos anteriores. Requerimento n°133/2022 – Ângela Maria Custódio Dourado Fávero, José Carlos Roversi, requerem do Poder Executivo, que seja designado um Dentista (Odontólogo), para atendimento junto ao CENTRO DE SAUDE MINI POSTO VEREADOR SEBASTIÃO PATRICIO, no Distrito de Palmitópolis. Requerimento n°134/2022 – Ângela Maria Custódio Dourado Fávero, José Carlos Roversi, requer do Poder Executivo, que sejam realizadas reformas no CENTRO DE SAUDE MINI POSTO VEREADOR SEBASTIÃO PATRICIO, no Distrito de Palmitópolis, como: pintura, sanar problemas de infiltrações, colocação de cortinas, troca de longarinas, entre outros que se fizerem necessários. PROJETO DE LEI N°36/2022-PODER EXECUTIVO, altera e acrescenta dispositivos da Lei n°2134/2022 e dá outras providências. SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N°002/2022, altera dispositivos da Resolução n°003, de 12 de dezembro de 1991, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Aurora. PROJETO DE LEI N°37/2022-PODER EXECUTIVO, inclui benefícios eventuais e fixa critérios para a concessão de Benefícios Eventuais no âmbito da Política de Assistência Social do Município de Nova Aurora-PR e dá outras providências. Em seguida o Secretário Maycon Ambrósio foi convidado para uso da tribuna, para sanar algumas dúvidas e responder questionamentos dos Vereadores. Saudou a todos em especial aos presentes, disse ser um prazer estar presente mais uma vez nessa Casa Legislativa, pois, na gestão pública somos pagos com nossos recursos, visto que nós também contribuimos com impostos para o Município, o povo merece esclarecimentos e eu como gestor da pasta estou aqui para prestar estes esclarecimentos e sanar algumas dúvidas. Neste momento o Presidente ressaltou que como foi o Vereador Roberto Carlos Cardoso que convidou o Secretário para vir à está Casa de Leis ele será o primeiro a fazer pergunta. O Vereador Roberto Carlos Cardoso saudou a todos em especial ao Secretário Maycon, primeiramente ressaltou que as dúvidas e questionamentos não é do Vereador e sim da população, e hoje você terá essa oportunidade de sanar dúvidas dos Vereadores e da população. A pergunta inicial é a

respeito da arbitragem do J'inas, gostaria de saber quem é o responsável pela arbitragem do J'inas, a respeito da contratação, escalar. Secretário Maycon respondeu que foi através de uma licitação, pois, são dezessete itens a ser cumprido, foram duas empresas uma de Toledo e uma aqui de Nova Aurora as empresas que contratam os árbitros, isso não acontece apenas em Nova Aurora, por ser online pode participar de qualquer estado, por questão de logística e valores fica difícil para empresa prestar o serviço, inclusive eu já trabalhei para empresas e tenho conhecimento de quão complicado, é mais questão da empresa diretamente com os árbitros. E eu no lugar de gestor caso eu veja algo que não corresponde aos serviços eu notifico a empresa, solicitando novos árbitros. Neste momento o Vereador Roberto Carlos Cardoso afirmou bem dito pelo secretário, que a responsabilidade é da empresa contratada. O Vereador Roberto questionou o porquê a empresa não contratou os árbitros Vagner e o Guilherme para apitar no Município de Nova Aurora. Secretário Maycon, ressaltou que isso não compete a ele, porque a empresa entra em contato com os árbitros conforme a necessidade. Aconteceu uma situação no pré-J'inas com arbitro da cidade e fui questionado e fui investigar, deixei claro no arbitral que passaria para empresa, e a empresa estaria escolhendo quem ela iria contratar para prestar este serviço. Vereador Roberto questionou, secretário solicitou para empresa que não era para contratar arbitro da cidade. Secretário salientou que não falou nada, que a própria empresa não queria arbitro da cidade. Neste momento o Vereador Roberto, entregou em contato com a empresa vencedora liga metropolitana de Toledo, entrei em contato com a empresa e questionei para quais cidades o arbitro Vagner e Guilherme estava apitando, e a empresa respondeu que apitam em quase todas as cidades da região onde prestamos serviços, e então enviei mensagem porque não em nosso Município, porque o Secretário de Esportes Maycon solicitou que eles não fossem escalados. Neste momento o Secretário Maycon respondeu, que ficou escalado no arbitral que as empresas não queriam árbitros da cidade, por esse motivo que eu passei, e não citei nomes. O Vereador Roberto frisou, que falou porque o Secretário não os autorizou apitarem. Secretário Maycon disse que isso é questão de licitação, até porque essa empresa ganhou a licitação em Cafelândia e é a empresa que escala os árbitros, não sou eu que realizo a escalação. O Vereador Roberto salientou que o secretário deveria entrar em contato com a empresa pois, a mesma citou seu nome. Ressaltou que o senhor secretário está levando culpa, pois, é você ou o rapaz que está negando. O Secretário disse que entrará em contato com a empresa pois, é conhecedor de seu caráter e sabe de seus princípios, visto que essa pessoa entrou em contato direto com os árbitros e com certeza eu penso no bom andamento, e sempre darei minha sugestão, pois, se eu ver coisas erradas não vai apitar mais em Nova Aurora, por que não sabe conduzir, não conhece as pessoas, querendo aparecer mais que o atleta, e eu sou conhecedor também é arbitro, e o mais importante que os jogos estão sendo realizados com sucesso. O Vereador salientou que na semana passada o elogiou dizendo que os jogos estão sendo um sucesso, o que estou falando é sobre os questionamentos, e caso seja algo particular entre você e os dois árbitros citados você precisa resolver, e neste momento que eles não estão apitando aqui eles estão em outros Municípios, isso quer dizer que eles só não servem aqui. O Secretário Maycon disse que eles apitaram o pré-J'inas e como houve algumas situações, pois, o arbitro está apitando o jogo e quando sai está na arquibancada torcendo para um time, eu fui cobrado por isso, e não desejo me estender mais porque é falta ética, pois, tenho vídeos. Mas as portas não estão fechadas para esses árbitros. Neste momento o Vereador Éveder questionou quem é esse arbitral que decidiu, visto que geralmente possui uma ata registrada e quem

está de pose para vermos para não ficar um mal entendido, ou não possui ata e foi discutido verbalmente. Secretário Maycon salientou que o arbitral é uma reunião onde é discutido onde é discutido sobre a competição, quem discutiu foram os coordenadores das equipes havia entre dez a quinze pessoas e fui questionado se seria apenas árbitros de fora, eu respondi que sim, por conta dos casos omissos que aconteceu no pré-J'inas, eu não tenho nada ninguém contra qualquer pessoa do Município, tanto é que já trabalhei com essas duas pessoas. O Vereador Éveder frisou, que não ficou claro para ele, pois, sabemos que temos empresas que sempre participaram dos j'inas supermercado Fávero, Bruno parafuso e Odeon e segundo informações foram dadas sugestões nesse arbitral e as sugestões não foram aceitas e por esse motivo preferiram não participar, por que essas sugestões não foram acatadas no arbitral e então desistiram de participar. O Secretário ressaltou que o arbitral é apenas com as equipes confirmadas, essa equipe que o Vereador citou não participou do arbitral, me procuraram no dia 01 de agosto e me disseram que não iriam participar do j'inas mais devido ao ranking do futsal, pois, essa questão de reserva é uma logística pois, sabemos que temos casos omissos e será sanado para o próximo ano, Nova Aurora nunca aconteceu jogos de magnitude com 37 modalidades, acredita que não possui no Paraná. E após os jogos apontará alguns ajustes a serem feitos. O Vereador Roberto questionou o porquê não possui jogos nas quadras sintéticas. Secretário respondeu que essas quadras não ficaram oficiais, pois, quando envolve competição é muito complicado, e está sendo analisado para adicionar os jogos sintético no veterano e no master que não possui tanta correria, porque no bairro Arcolino Valcarenghi os postes são localizados dentro do campo, e se acontecer um acidente é problema para todos nós, pois, no ano passado aconteceu os jogos da equipe master. O Vereador frisou, que a população questionou o porquê não levou para as comunidades os jogos no sintético para as comunidades, inclusive no Ginásio de Esportes possui uma quadra muito boa, e no bairro Coração de Jesus houve um campeonato na quadra sintética e não aconteceu lesão alguma, e acredita que pode ser levado o master e o juvenil, espera que no próximo J'inas consiga levar o master e o juvenil, pois, as quadras estão sendo muito bem usada. A questão do atletismo podemos observar que o atletismo vem crescendo em nosso Município, a Vereadora Angela já tem engajado uma pista de atletismo dentro do campo, o que os atletas vem reclamando é que ainda eles não possuem apoio, e pelo que soube após o J'inas você irá conversar com os atletas, e gostaria saber de você possui este planejamento já aprovamos a lei aqui e precisamos saber para dar esclarecimentos para o pessoal do atletismo, e o que você tem em mente para oferecer para os atletas do nosso Município. O Secretário salientou que a administração está apoiando sim, sábado a administração colocou a van para transportar cinco atletas para Palotina, foram após o almoço voltaram a noite, já é um apoio e com certeza queremos fazer mais, não apenas para o atletismo e também para o ciclismo, pois, precisamos melhorar muito, e passei para administração que precisamos melhorar o orçamento, inclusive quero deixar minha solicitação pois, em breve terá loa e tenho cobrado muito para melhorar o atendimento, estamos com vários projetos, estamos atendendo quem envia ofício e nunca deixei de atender quando me solicitam bolas, rede enfim. O Vereador Roberto frisou, ser defensor do esporte e nunca houve algum projeto do esporte que não foi aprovado, venho falando sobre os Município vizinho Cafelândia é R\$1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais) e precisamos aumentar para manter o esporte, pois, esse valor não supre toda necessidade, com alimentação todo o suporte. Neste momento o Vereador Adriano complementou a fala do Vereador, a lei nº2149 foi sancionada em junho de 2022, pude presenciar a prova na praça foi muito bonita e

muito organizada, e estamos sendo cobrado porque não está acontecendo a execução da lei dentro do atletismo e em outros setores do esporte, nós sabemos dessa dedicação e sobre esse projeto que dá mais ênfase em relação ao atleta, o atleta Luiz vai correr em Curitiba e ele não teve incentivo nenhum, visto que o projeto dá um respaldo e está sendo bem cobrado para nós Vereadores em cima desse projeto visto que já foi sancionado, e gostaria de saber de você está faltando o atleta solicitar um requerimento em buscar esse benefício ou vocês dentro do cronograma. O Secretário esse projeto que foi retificado estamos vendo o orçamento para começarmos destinar esse valor ao atleta para está finalidade, e está questão do atleta ir para Curitiba está faltando um pouco de comunicação, eu como Secretário procuro atender todos os Municípios, mas, não fico sabendo de tudo que acontece, soube que o atleta Luiz vai participar em Curitiba no dia da corrida na praça, porque eles se inscrevem nas provas, o atleta pode ir até a secretária saber da disponibilidade, inclusive muitos já foram com recursos meus, pois, se não possui legalidade para apoiar pelo Município eu sempre procuro atender porque sei da necessidade do atleta, isso aconteceu com o atleta Cassio, com o rapaz do Marajó que estava no Rodeio solicitou e eu de coração ajudei, porque também já fui atleta sabe da importância de ajudar. Preciso ficar sabendo através de ofício, visto que está sendo atendido todos os ofícios. Muitas vezes chego no ginásio de esportes as 05:00 horas e muitas vezes saio as 22:00 horas do mesmo dia, eu sou o mais interessado com o esporte do Município. O Vereador Adriano questionou baseado em sua fala falta dialogo da parte deles para adquirir o benefício. O Vereador Éveder inclusive o João Paulo que é atleta mandou mensagem final de semana para saber do projeto de como estava o andamento, eu acredito que a comunicação precisa partir de onde está o projeto que é na secretária, porque muitos deles não tem conhecimento se o projeto está aprovado, acredita que a secretária precisa fazer um trabalho pelas mídias sociais para salientar que já existe está lei sancionada e está apta. O Secretário Maycon ressaltou que é preciso aguardar o decreto do Poder Executivo para aprovar o orçamento e liberar recursos para está finalidade, estamos atendendo dentro do limite alimentação, transporte, e não apenas para o atletismo também para a capoeira. O Vereador Éveder frisou, que então não é falta de comunicação não está sendo divulgado por falta do orçamento. O Secretário Maycon ressaltou que quando se refere a falta de comunicação é por conta do transporte. O que você me perguntar de assuntos dentro do Município tenho o conhecimento amplo. A lei fica disponível no portal da transparência no site oficial da Prefeitura. O Vereador Éveder ressaltou sobre o campeonato do bairro coração de Jesus que deu o que falar, o Vereador Roberto fez um ofício questionando o porquê a Secretária de esportes não participou, e o secretário respondeu que não foi oficialmente comunicado. Pois, recebemos algumas denúncias. Solicitaram bolas, árbitros e ambulância e você nós disse que não havia sido avisado, e os organizadores disseram que você tinha conhecimento, e você respondeu que não era a Secretária de esportes que estava organizando por isso não foi arbitro e bolas, recebi alguns prints de algumas pessoas da organização, mas quando questionamos aqui nesta Casa de Leis, aconteceu alguns episódios. E recebeu um áudio dizendo que o Secretário mandou os vereadores se lascar e desaforando todos, dizendo que o salário dele estava caindo na conta. O Vereador frisou, que recebeu algumas denúncias, foram algumas coisas que aconteceu e na raiva acabamos falando coisas desnecessárias e gostaria que você fala se é verdade ou se é mentira, e nada mais justo que você poder falar isso. Neste momento o Secretário frisou sobre a não participação da secretária de esportes, entraram em contato comigo eu havia outro compromisso no outro dia e me coloquei a disposição,

e em relação a arbitragem é complicado e tivemos jogos na igreja e através de ofício do Padre Neymar nós atendemos e quem pagou a arbitragem foi eu doe R\$520,00 (quinhentos e vinte reais) para a Igreja e tenho feito minha parte. Essa questão do conjunto Olivo Balico pra mim tenho como encerrado este assunto, pois, já conversei com o rapaz responsável pelo torneio e falei tudo o que eu precisava falar e momento algum eu falei de Vereador, pois, sou o primeiro suplente do PDT eu jamais iria falar dos Vereadores. Não gosto de fofquinhas vai até o ginásio de esportes e conversem comigo estou à disposição de todos, desde das crianças de 5 anos até o adulto. Se eu sair da secretária eu tenho minha formação posso trabalhar em qualquer outro lugar tenho minha índole e meu caráter. O Vereador Roberto agradeceu e uma coisa ficou bem claro que ninguém está duvidando da sua índole, sabemos da pessoa que você é, da pessoa que você representa, aqui estamos questionando o secretário Maycon, não estamos aqui questionando a sua pessoa. Neste momento o Vereador Rogério, dirigiu-se ao Secretário Maycon lembrando que a boa arvore leva pedrada, inclusive dessa natureza que estamos assistindo, fora minha indignação de assistir picuinhas de controversas de beira de campo de futebol a Câmara tinha que usar seu tempo para buscar coisas mais relevantes, a única coisa que achei relevante foi a pergunta do Vereador Adriano a respeito da lei de incentivo ao atletismo, não vi mais nada de proveito. Ressaltou que o art 37 da constituição da república federativa de aplicação de simetria a lei orgânica do Município é regida pelo princípio da impessoalidade e o princípio da legalidade, curiosamente eu assisti passivamente a burla desse princípio nas palavras iniciais do Vereador Roberto Cardoso jamais um agente público pode defender a luz de um contrato administrativo, a nomeação deste ou contratação deste, o Vereador Roberto agiu no sentido da contratação de dois árbitros aqui do Município, isso é crime que fere o princípio esculpido na constituição federal, é visível chamar o Secretário aqui para questionar porque deixou de contratar, ele não praticou um crime um atentado contra a impessoalidade ou vamos cumprir a lei ou vamos fazer isso de brincadeira, documentou passou a defender duas pessoas, tudo bem defender porque não contratou arbitro de Nova Aurora, agora dar nomes questionando publicamente defendendo a contratação de duas pessoas em específico isso foge toda coerência que se tem, está proibido por lei, pois, é comum não contratar arbitro de Nova Aurora para evitar discussão. Secretário Maycon confiro seu trabalho, está fazendo seu trabalho profissional e tome isso como incentivo, sinal que você está no caminho certo. Vereador Éveder colocar aqui áudios apenas de uma parte sem mostrar o áudio do Maycon falando mal de Vereadores eventualmente não é de bom tom. Nós sabemos que o orçamento do esporte é de R\$800.000,00 (oitocentos mil reais) deste montante quanto foi gasto o ano passado. O Secretário Maycon no ano passado o orçamento era R\$545.000,00 (quinhentos e quarenta e cinco mil reais) pegamos o orçamento do ano 2020 e esse ano veio para R\$834.000,00 (oitocentos e trinta e quatro mil reais), não estou aqui para apontar o dedo mas, todos vocês sabem vão até o centro poliesportivo e vejam as melhoras que estão sendo feitas, estamos com alguns problemas ainda estamos, pois, fazendo quinze anos que não possui manutenção, troca de lâmpadas para led, temos o campão que em laudo a instalação que foi feita não funciona, nos Distritos também se faz necessários manutenções. Academia de terceira idade não possui nem uma no Município nós somos cobrados estamos defasados, precisamos implantar estávamos aguardando o recurso do Deputado Evandro Roman através do Vereador Roberto, porém, não veio este ano, falei para o Prefeito vamos ter que implantar com recursos livres. O Vereador Rogério gostaria de saber aproveitando para saber uma justificativa existe alguma programação da secretária de esportes para o ano que vem alguma competição

inclusiva a nível Municipal e a nível Regional para os alunos da APAE ou para as pessoas portadoras de necessidades especiais de forma para inclui-las no setor esportivo. O Secretário salientou que com certeza já conversou com o pessoal da APAE vamos moldar e ajustar para o próximo j'inas e incluir o pessoal da terceira idade, a partir de janeiro e fevereiro algumas modalidades para começar praticar esportes adaptados. Já tiveram o concurso de dança na terceira idade mais foi um sucesso. Sabe que é difícil agradar a todos, sempre vai haver reivindicações, o que é mais difícil atura no ser humano é a alegria e o sucesso do próximo, porque na dor é muito fácil chegar e dar um abraço, e muitas pessoas não aceitam o sucesso do J'inas. O Vereador Rogério frisou das competições inclusivas, espera que seja estabelecido com prioridade como nível de secretária, pois, na APAE possui uma mini quadra se possível estabelecer um convênio se pudesse estar presente lá duas ou três vezes na semana promovendo treinamento especializado para as crianças que não são comprometidas. Gostaria de parabeniza-lo pela sua iniciativa pela sua coragem, pois, quando se assume um dever se torna alvo de críticas. Quantas crianças estão envolvidas no j'inas. Secretário Maycon com participação hoje diretamente futsal sub7 e sub15 que é a base temos cinco categorias e mais o cabo de guerra temos trezentas crianças diretamente participando do j'inas inclusive as crianças dos Distritos pois, disponibilizamos o transporte para todas as rodadas para virem participar dos jogos, e diretamente estamos atendendo mil e quinhentas pessoas no j'inas diretamente, são quinhentas e cinco disputas estamos com quarenta e cinco dias de competição de grande porte. O Vereador Rogério solicitou que no bairro tropical no ultimo canteiro tem um número enorme de crianças se reúnem para brincar, e me disseram que existe receio daquelas crianças sofrer algum tipo de acidente, e imediatamente o Município possui um terreno vago que a princípio poderia ser usado aquele espaço para lazer para essas crianças, solicitou que estude essa possibilidade de transformar aquele espaço ocioso num espaço destinado a essas crianças. Secretário Maycon frisou que isto está no cronograma da administração, pois, sabemos da importância de implantar uma praça esportiva e revitalizar todas as praças esportivas, devida a grande demanda em outras áreas estamos sempre fazendo levantamento para atender todos. O Vereador José Carlos Roversi parabenizou o secretário e toda sua equipe por todo trabalho desenvolvido, frisou ser difícil agradar a todos, todas as vezes que estive na secretária solicitando algo sempre fui atendido da melhor maneira. Temos uma cobrança da comunidade da Padre Feijó para conclusão daquele campinho de futebol que inclusive já possui o recurso pelo governo do estado, você possui alguma previsão de quando começa. Pois, não temos um campo que não seja de sintético para a comunidade brincar, possui um prazo para conclusão. O Secretário Maycon o campo da comunidade padre Feijó está no cronograma e já autorizou a revitalização e tivemos um problema com a licitação, a grama está licitada, os postes e hoje está havendo licitação dos materiais de obra para realizar o fechamento do campo. O Campo sintético será incluído na loa do ano que vem, pois, sabemos da necessidade. A Vereadora Angela Dourado, agradeceu pela presença e gostaria de complementar o que o Vereador Rogério falou do campinho de recreação no tropical, pois, fizemos um requerimento a respeito disso, pois, está havendo muita solicitação e que vocês possam analisar com carinho para essas crianças pois, possui crianças de todos os bairros brincando ali. Frisou das academias somos muito cobrados que só temos um parque, pois, precisamos temos nossas crianças que possui autismo, e muitas mães que moram longe e tem dificuldade de estar levando seu filho. Deixa sua solicitação em nome de toda comunidade, pois, não foi fácil aquele único parque que nós temos, e o pessoal se refere muito com as

idades vizinhas que possui vários. Na semana do Município no ano passado tivemos a corrida com o pessoal do atletismo, e eles me disseram que não era possível agora no Município, e gostaria que você falasse com eles porque disseram que seria feito todos os anos, e como havia muitos eventos no Município não será feito. O Secretário Maycon frisou que sobre a corrida foi realizado no ano passado foi realizado, e eu comuniquei a todos os atletas que não seria possível realizar este ano devido ao j'inas a festa do Município e nós estendemos para dia 27 de novembro, inclusive recebi um orçamento para a cronometragem eletrônica, uma vez que para fazer um evento para duzentos a trezentas pessoas precisa dar segurança, vamos contratar esse serviço e em breve estaremos lançando a data e formalizar tudo certinho, esse ano vamos fechar menos ruas e realizar um percurso mais seguro. Vereadora Angela Dourado, agradeceu pelo trabalho do Secretário, pois, a comunidade cobra e se faz necessário passar essas cobranças, desejou um bom trabalho a ele que você possa estar melhorando cada dia mais. O Vereador Claudinei só gostaria de fazer uma colocação de uma situação que vi hoje, a respeito de convocar secretários até mesmo para termos esclarecimentos, e como surgiu essa situação envolvendo o torneio no Coração de Jesus, hoje o secretário está aqui para prestar esclarecimentos, vimos que foi entrado em contato o Secretário salientou que só responde através de ofício, foi questionado em relação aos árbitros o secretário também colocou que foi uma decisão dos participantes, porque surgiu alguns problemas, claro que gostaríamos que dessem preferência para árbitros da cidade para que o investimento fique em nosso Município, dentro de tudo isso gostaria de sugerir, que falta divulgação pois, tudo seria realizado por ofício e cobrar da acessória de empresa que divulgue os fatos, os eventos e se deseja uma participação fora do Município faça um ofício, será uma maneira para divulgar, até mesmo os atletas que saem para competir, mais que justo até mesmo como incentivo. Que dê condições para todas as modalidades de esporte. Frisou, que houve problema mais uma vez com o pessoal da capoeira que ficaram para o lado de fora pois, estavam sem a chave segunda informação do Vereador Éveder foi repassado uma cópia da chave para o responsável da capoeira, é isso que esperamos que seja solucionado os problemas. Aproveitando temos falado sobre o campinho da vila, tínhamos uma programação do meio do ano e gostaria de saber se possui uma data concreta para manutenção do campinho, a reforma do barracão e mais o Play Ground para as crianças. O Secretário salientou que no jardim são roque está sendo feita uma licitação pra sanar de vez aquela água que desse ali naquela rua Dercy Bocalon, nós temos antes de tudo resolver aquele problema e será canalizada aquela água, após vamos fazer o calçamento da UBS vamos revitalizar o local, terá o Play Ground que foi solicitação do Vereador Adriano através do Deputado Alexandre Cury, e no campo a grama estava licitada, a licitação venceu, e licitaremos apenas quando iniciar a obra que estiver tudo certo, pois, é um compromisso da administração. Neste momento a Vereadora Angela Voinarovski, saudou o Secretário Maycon, e em nome da Edna estendeu seus cumprimentos a todos os presentes. Gostaria de reforçar um assunto que foi uma luta nossa desde que entramos nesta Casa de Leis e até que enfim aprovamos a lei nº2141 a lei que incentivo à cultura e o atleta, se trata de uma lei maravilhosa uma lei que vem contemplar todas as áreas do atletismo, da cultura e estamos ansiosos para que ela seja colocada em prática, ela foi sancionada no dia 30 de julho foi protocolada no diário oficial e partir daí ela já possui validade, há um tempo atrás falei com você e você me disse que era necessário formar uma equipe de cada esportista, uma comissão para avaliar os esportistas e incluir eles em um programa, para que pudessem ser beneficiado, e estamos prestando atenção que o esporte vem tomando uma frente muito positiva no nosso

Município e em nosso País, estamos tendo muitos esportistas em nosso Município que estão indo representar nosso município fora do Estado, nós temos o anseio que eles sejam beneficiados, pois, dentro da lei tem essa bolsa, e aqui no Estado a Secretária tem proporcionado auxílio, condições para que eles sejam levados para que possam participar, alimentação, mas, nossa preocupação maior que o Município sempre presta este trabalho dos esportistas que vem representar a classe aqui em nosso Estado, mas também nossa preocupação é também fora do Estado, pois, o gasto é maior e a representatividade também é maior, gostaria que o senhor estudasse bastante esta lei e veja essa possibilidade, visto que não tem conhecimento se já conversou com o Osmar da Prefeitura que faz o orçamento e que seja colocado dentro do orçamento, para a partir do ano que vem pois, entendi que este ano não será possível atender na íntegra da lei, mas a partir do ano que vem inicie o ano com o pé na frente e que nossos esportistas fossem atendidos, temos na cultura o balé, visto que as meninas vão sempre representar no Rio Grande do Sul e precisam desse incentivo, e gostaria que essa lei fosse colocada em prática. De toda conversa que tivemos o que pude filtrar é, tudo que formos fazer na próxima precisamos fazer ainda melhor, pois, o povo do nosso município é muito exigente, o povo percebe o que acontece, o povo cobra e exige, e quando você está a frente em um órgão público você é muito visado, ou alguém vai te elogiar ou vai te criticar precisamos estar preparados para tudo isso. Tudo que formos fazer pela segunda ou terceira vez precisa ser ainda melhor, as pessoas exigem isso da gente. Trabalhamos na Assistência Social sempre fizemos um bom trabalho com as crianças, pois, quando tiramos a criança da rua tiramos ela de muitos riscos, e viu que estamos tendo um bom trabalho com as crianças, jovens e adultos inseridos no esporte, e se for necessário a contratação de mais pessoas para ajudar que isso seja feito, com certeza não será perdido, quero repetir aqui o que minha amiga saudosa Isaura Lujan Machado falava o esporte é vida saúde, ela lutava pelo esporte, pela cultura, pelo lazer essas eram as palavras dela, e este mês de novembro é mês de aniversário de sua morte e gostaria de deixar tudo registrado. Neste momento o Secretário Maycon, salientou que está com a mesma preocupação que a Vereadora tem ele também tem, mas, precisamos pensar em um todo, e teremos o footgolf temos atletas que compete a nível Nacional até Internacional, e já vieram me cobrar que no ano que vem querem apoio também através desta lei para estar representando nosso município, já passou para administração e precisará ser incluso no orçamento essa finalidade para suprir essa demanda, temos essa modalidade no J'inas temos o campo no poliesportivo e temos o campo de footgolf no campo de futebol, inclusive pessoas de outros Municípios estão vindo treinar em nosso campo, visto que ficou um campo muito bom para treinamento, em breve estaremos lançando o Municipal de footgolf para atrair mais pessoas para praticar esse esporte, visto que exige muita concentração, sabemos a importância, essa lei com certeza será colocada em prática para atender melhor nossos atletas e para todos serem atendidos. A respeito da colocação do Vereador Claudinei, sobre a questão do Olivo Balico, as pessoas enviaram ofício para o Executivo solicitando barraca, som, encaminharam ofício para saúde solicitando ambulância, e não encaminharam nada para o esporte, inclusive foram solicitar ao diretor de esportes de Cafelândia Everton amigo meu no sábado de manhã visto que o torneio seria domingo, ligaram para ele pra fazer a tabela, sabendo que temos toda estrutura aqui no Ginásio de Esportes, temos impressora, temos gerenciador de competição, temos bons profissionais isso me chamou muita atenção, fizeram ofício para tudo menos para o esporte, talvez alguém não quis o envolvimento da Secretária de Esportes, eu incentivei a fazerem dois times para participarem do torneio já que



não convocaram nós para trabalhar, estaremos apoiando todos os bairros, e os recursos ficaram nos bairros para sanar alguma demanda e necessidade do bairro. Respeita a opinião de todos e deseja ser respeitado, não sou manipulado por ninguém, tenho minha personalidade, sei do meu trabalho e da minha dedicação, estou à disposição. Todo tem meu telefone e quando tiverem dúvidas estou à disposição. A cultura ficou responsável em atender a equipe de capoeira, é fácil resolver é só nós comunicar. E volto a falar que para o esporte não tem uma pessoa mais preocupada que eu. O Vereador Adriano agradeceu a presença do Secretário e que venha mais oportunidades para que esteja prestando esclarecimentos, complementou a fala do Vereador Claudinei foi destinado três play Ground pelo Deputado Alexandre Cury, um será alocado no Jardim São Roque, outro no Arcolino Valcarenghi e outro no distrito de Marajó, pois, a primeira licitação deu deserta e agora deu certo. O Senhor Presidente agradeceu a presença do Secretário de Esportes Maycon Ambrósio pela presença, foram sanadas várias dúvidas, o secretário faz um trabalho excelente, o J'inas está sendo maravilhoso estou fazendo parte do j'inas representando em uma modalidade, enalteceu os funcionários que auxilia nos trabalhos, parabenizou aos professores pelo empenho, é de suma importância são várias modalidades, parabenizou a Secretária de Esportes. Todos desempenham um trabalho excelente no esporte, ninguém é perfeito. Lute por nossa população e faça seu trabalho enquanto representar o esporte no Município, o parabenizou e agradeceu por tanto. O Secretário Maycon agradeceu a oportunidade de fazer alguns esclarecimentos, e se colocou à disposição, deseja atender a todos e solicitou um pouco de compreensão, visto que desgastante uma competição dessa magnitude, e sempre vai haver alguém que não está satisfeito por outro motivo e precisamos ter um pouco de calma, pois, podemos acabar ofendendo algumas pessoas, eu não quero ter inimizade com ninguém. E enquanto o Prefeito Pecinha me der a oportunidade eu darei meu melhor, não só eu, mas, meu trabalho em equipe. É uma satisfação fazer parte desta história, e estou sempre à disposição na secretária de esportes, obrigado. Dando seguimento passou para a fala dos Senhores Vereadores, segundo a ordem de inscrição o primeiro a fazer uso da palavra foi **O Vereador Roberto Carlos Cardoso** Saudou a todos, fará o uso da palavra visto, que o pronunciamento do Secretário foi extenso, inclusive meu nome foi citado, e cada um tem sua opinião, e eu respeito. Nós Vereadores representamos o povo, quando a população nos procura para ter conhecimento do que está acontecendo em certas secretárias, é porque o povo possui dúvidas e a população deseja esclarecimento, um grande amigo o Júnior Antunes ex-secretário da saúde, recebia muitas reclamações, e hoje está à frente da Secretária de saúde a Sandra de Wergenes, e agora não está vindo mais reclamações para mim, quando na Secretária está acontecendo algo que a população vem nos questionar, quer dizer que está andando, porém, possui questionamentos e quando vem até o Vereador o que nós precisamos fazer, questionar. No momento do meu questionamento ao Secretário Maycon não é um questionamento de minha autoria, e sim da população e que era bom o Secretário vir e prestar os esclarecimentos, por que se eu vou até o ginásio de esportes a população não tem conhecimento deste esclarecimento, e não para desmerecer alguém, pois, se eu for falar talvez não atinja um alto número de pessoas, diferente quando o secretário está presente, nós Vereadores não só criticamos, também elogiamos, na ata passada está aqui meus elogios ao Secretário Maycon pelo andamento do j'inas, pelas competições, e nós não recebemos obrigado dos Secretários, e quando nos cobramos é 'pau no Vereador', não somos inimigos de Secretários. Quando convidamos secretários para vir aqui não estamos questionando a pessoa e sim os trabalhos que fique bem claro. No momento

que questionei os dois árbitros, foi porque fui questionado com esses dois nomes, a respeito do Rafael foi apenas como ele foi abordado no poliesportivo, mas, respeitei a opinião dele. Vamos cobrar no momento certo e também vamos elogiar. Eu também já fui criticado pois, quando implantamos as quadras sintéticas muitas pessoas disseram que não iria acontecer, e se hoje o Secretário Maycon está sendo cobrado é porque ele tem para melhorar pois, ele tem essa capacidade. Agradeceu o Secretário Clóvis, aquele 'buraco' na br em frente a Mexiriqueira já foi tampado, parabenizou mais uma vez o pessoal do atletismo que destacaram em quatro pódios em nome do João Paulo, Cidinho que vem se destacando, e salientou que estamos aqui para conversar e esclarecer para nossa população, essa conversa com o Secretário foi de muita importância. Frisou ser essa sua opinião respeita o próximo e deseja ser respeitado, pois cada um tem sua opinião. **A Vereadora Angela Maria Custódio Dourado Fávero** Saudou a todos em especial aos presentes, gostaria de agradecer a administração Pecinha e a Néia por realizar o recape asfáltico na rua das orquídeas, se trata de uma rua muito antiga, pois, os moradores já vinham reivindicando a muitos anos, visto que no mandato passado realizamos vários requerimentos e este ano já solicitei dois requerimentos, e agora foi realizado esse recape, deseja passar lá está semana e conversar com as pessoas, enalteceu o Pecinha e Néia pelo recape asfáltico realizado. Agradeceu ao Gervásio e o Allan Braga, que sempre ligo para estar reivindicando, pois, possui lâmpadas que dão problemas no Distrito de Palmital, agradeceu a eles pelo bom atendimento de sempre. Dia 28 foi dia do Servidor Público parabenizou a todos os funcionários, agradeceu todo o trabalho no Município, pois, nós também somos funcionários eu, Rogério, Reginaldo somos funcionários públicos, que Deus abençoe que continuem realizando um ótimo trabalho para o Município, pois, sem os funcionários o Município não tem andamento, precisamos dos garis, professores enfim de todos os funcionários, parabenizou, desejou muita paz, sabedoria, para estar fazendo este trabalho. Ressaltou que esteve na terceira idade a Vereadora Angela Voinarovski esteve lá também e parabenizou a Edna da Assistência Social juntamente com o Crás e a Coordenadora Nádia realizaram uma palestra de outubro rosa, o coordenador da Upecan esteve presente, ele que sempre está presente em nosso Município, foi uma parceria saúde juntamente com o Crás, parabenizou o pessoal da saúde em nome da Sandra e toda sua equipe, e o pessoal do Crás e toda sua equipe que realiza todo esse trabalho para estar levando a conscientização do câncer de mama da mulher estar se cuidando, é de muita importância ter esse acompanhamento, como o Ilson que está sempre na upecan para realizar este trabalho, parabenizou a todos desejou que Deus abençoe, em Novembro é novembro azul para a prevenção dos homens, pois, infelizmente temos muitos casos, pois, se haver prevenção a tempo para cura. Desejou uma boa semana a todos. **O Vereador Rogério Petronilho** Saudou a todos em especial a Secretária de Assistência Social e sua assessora Nádia Sassi, e o Secretário de Esporte que esteve aqui prestando seus esclarecimentos. Nós tivemos a oportunidade de presenciar o início da fala do Secretário onde a situação passou claramente do ponto de vista de crime de desvio de finalidade, de imparcialidade pela constituição federal, sabemos que o Secretário foi enquadrado com distribuições de cópias de mensagens e facebook, no sentido de constranger o Secretário, nós, defendemos e sempre que defendi que a Câmara Municipal deve se ater seus princípios os quais norteiam a atuação do poder legislativo, e percebemos então que a sessão tomou rumo republicano de perguntas de interesse público que representava o interesse da população e que demandavam o esclarecimento do Secretário, nós temos aqui o compromisso de atuarmos de forma ampla na defesa do

desenvolvimento do crescimento da nossa cidade, o esporte como tal representa um polo que reflete a necessidade de nós crescermos, sabemos que as políticas públicas a nível de Município na área são satisfatórias, porém, devem ser ampliadas das reivindicações que o senhor ouviu dos representantes do povo, pois, temos o compromisso firme com nossa população, não podemos nós atermos de focos que envolve o setor de esportes, porque em uma discussão xinga a mãe do juiz, e não podemos trazer isso aqui para debate, porque se isso se tornar regra, sou a favor que os secretários venham a está casa prestar esclarecimentos de informações, porque as informações são vitais para que a Câmara Municipal possa nortear no sentido de suprir ideias, requerimentos eventuais carências que se passa no poder público para serem corrigidos de imediato. Parabenizou ao Secretário e aos Vereadores que fizeram seus questionamentos dentro dos aspectos que devem ser seguidos, obrigado senhor Secretário por sua presença aqui. Aproveitou o momento para salientar uma irregularidade que se passou ao processo de tramitação da resolução que dispõe sobre o regimento interno e essa irregularidade se repetiu na ata no âmbito da constituição foi apresentado o substitutivo, e esse substitutivo não foi para votação por parte do plenário e sim o projeto de resolução, assentado na última folha da ata. Sugeriu que para reparar que a votação da sessão passada seja anulada, está é a única forma de repararmos essa irregularidade do processo irregular de votação. **A Vereadora Angela Maria Lovo Voinarovski** Saudou a todos, em relação ao projeto somos passivos de entendimento e entendemos que se expressou errado, concordo com o senhor, estamos dispostos a votar para dar andamento ao projeto, nós erramos e todos erram, e estamos em uma democracia e acredito ser passivo de entendimentos, pois, no encerramento da sessão conversei com senhor e salientei que havia se expressado errado e na hora o senhor reconheceu, pode contar com meu apoio, podendo por em votação terá meu voto favorável. Agradeceu a presença do Secretário de Esportes que deu seus esclarecimentos para a população, como o Vereador Roberto comentou é bom que a população saiba que somos cobrados diariamente é muito bom quando o Secretário vem aberto para esclarecimentos de toda situação, projetos que irá acontecer, o que pode mudar e também ouvir nossa opinião, pois, também temos os nossos anseios visto que os primeiros a serem cobrados somos nós e muitas vezes também os últimos a serem reconhecidos, nesta Casa de Leis discutimos projetos, onde analisamos, as meninas da Assistência Social estão ai ansiosas para que a lei da assistência seja aprovada, nós discutimos em reuniões internas as quais convidamos elas para participarem, para quando chegar em plenário para votação não tenha problemas, porque temos conhecimento que uma lei não é para um ano ou dois anos, pois, algumas leis são para vinte anos, e quando a lei vem para votação ela precisa estar pronta para ser aplicada para colocar em prática, e ainda sim quando o Vereador está em dúvida solicita vistas para ter mais uns dias para estar analisando, o trabalho do Vereador é muito bonito para o Município e gostaria de chamar todo esse respeito para população, para que olhassem com bons olhos nossa Câmara de Vereadores, que possam entender que se trata de uma processo Legislativo. **O Vereador Adriano De Biasi** Saudou a todos em especial aos presentes, agradeceu a Comissão de Finanças por terem se reunido na semana passada, pois, o projeto chegou na semana passada e de imediato foi realizado o parecer, para que pudesse vir para votação no dia de hoje para atender a Assistência Social para atender as necessidades e as alterações que está tendo no referido projeto, a Vereadora Angela Dourado e o Vereador José Carlos Roversi, pois, assim que rebemos o projeto no mesmo momento já nos reunimos para encaminhar ao plenário para votação. **O Vereador José Carlos Roversi** Saudou a todos em nome

do Secretário Maycon estendeu suas saudações para Edna e a Nádia Sassi. Desejou uma boa semana a todos desejando que Deus possa contornar o ânimo da população que possa ter sido afetado com o resultado da votação para Presidente, pois, teria que haver um ganhador e vamos clamar a Deus que o candidato que ganhou saiba conduzir o País da melhor maneira e ter controle presidencial para todo o Brasil, que jamais fuja das regras, e que saiba administrar. Desejou uma boa semana a todos que Deus abençoe. **O Vereador Claudinei Xavier de Oliveira** Saudou a todos em especial a Edna, Nádia Sassi e ao Maycon. Parabenizou ao Servidor Público que celebrou no dia 28 de outubro, e dizer que estamos aqui sempre para apoiar o servidor público independente de politicagem, aconteceu a festa foi questionado o porquê não estava presente todos os Vereadores, mas segundo informações foi um entendimento da diretoria só chamaria um representante e com isso alguns Vereadores não puderam participar, por decisão da minoria, pois, não haveria problema nenhum convidar a todos os Vereadores, pois o Vereador está aqui para se dedicar para as causas que é chamado e também para participar das festas no momento oportuno, pois, seria muito bacana a presença de todos, uma vez que precisamos ser lembrados não apenas quando é preciso e sim no dia a dia. Salientou sobre a votação do regimento interno, no dia havia entendido que seria votado o substitutivo e o projeto junto, e naquele momento por equívoco votou apenas o projeto, no seu ponto de vista não possui prejuízo algum poderia manter uma única votação e se for do entendimento de cada Vereador para que se cancele que seja feito em duas, pois, estamos aqui para colaborar. A respeito da convocação de vários secretários, pois, quando nos convocamos é para esclarecimentos, pois, não se trata de problemas pessoais, pois, já tivemos secretários que vieram prestar esclarecimentos levou para o lado particular achando que era a respeito de sua pessoa, e acabou ofendendo algumas pessoas e no decorrer do período mostramos que os Vereadores estavam certos até mesmo foi substituído por outra pessoa, e gostaria de dizer ao Secretário Maycon que não é nada pessoal sua convocação foi para esclarecimentos, pois, alguns pedidos podem ser atendidos mesmo sem ofício, mas como é a maneira do Secretário trabalhar precisamos respeitar até mesmo para ficar documentado. Quanto a eleição do Presidente da República vimos que foi uma votação apertada, vimos a população que não aceitou a derrota outros acharam a vitória um grande feito, porém cada um possui sua opinião e precisa ser respeitado, esperamos que nosso País volte a ser unido, até porque foi menos de um por cento de diferença no resultado, fiz campanha solicitando votos para o Presidente Bolsonaro, adesivou seu carro, mas, respeitei o voto do próximo que votou no outro candidato, espero que ele venha contribuir e que não volte acontecer no futuro o que aconteceu no passado. **O Vereador Éveder Dal Molin** Saudou a todos, aproveitou que o Secretário Maycon está presente, o que ficou claro é que há um desentendimento entre você e o rapaz que organizou, e gostaria de dizer que entendo sua posição, pois, ele fez uma denúncia e você apenas se defendeu, este é o papel nos recebemos a denúncia e precisamos apurar os fatos, mais se acabou a confiança sem problemas, precisamos saber que quando acontece esses eventos e por algum desentendimento, pensa um pouquinho no conjunto na comunidade, pois, recebeu convite das barracas policiamento, o que não pode acontecer em nosso Município é as vezes por questão pessoal trazer esse prejuízo de informação e da própria festa da comunidade, acredita que isso foi um mal entendido precisa ser resolvido, e se trabalharmos em conjunto só haverá um lado que ganha a população. Frisou que seu ponto de vista ficou mais como um desentendimento pessoal, mas, não somos obrigados a entender o lado do outro e apenas precisamos respeitar a opinião de cada um. Ressaltou que na semana

passada esteve com o pessoal das endemias pessoal comandado pelo Leandro e vejo com muita preocupação nós próximos dias a questão da dengue, pois, estamos no período chuva e calor e iniciará o verão que promete que terá problemas, pois, não é apenas cobrar o pessoal das endemias, precisamos dar uma olhada no nosso quintal, vamos assumir nossa responsabilidade, vamos dar uma atenção especial. Ressaltou que em nome do Senhor Presidente para fazer um ofício pois, houve uma subdivisão nas bases e agora passamos a pertencer ao batalhão de Assis Chateaubriand, mas, responde Corbélia porque é subsidiado de Assis e estamos com um problema muito grave que é o policiamento, vê isto com muita preocupação, pois, hoje temos dois policiais em Nova Aurora, e estamos colocando nossos comércios em vulnerabilidade de roubos, se todos concordar vamos encaminhar esse ofício ao Major de Corbélia e vamos nos precaver pois, a situação está complicada, e vamos cobrar mais efetividade para nos precaver. **O Senhor Presidente Reginaldo Bugliani** fez suas considerações finais, agradeceu a todos os Vereadores que o antecedeu, com certeza assinará junto este ofício e solicita aos Vereadores que assinem também para encaminhar para polícia militar. Agradeceu ao Sindicato primeiramente por sexta-feira uma janta maravilhosa para os servidores público, parabenizou a todos os servidores pois, eu sou funcionário público, Vereadora Angela Dourado e o Vereador Rogério que funcionário público aposentado também estavam presentes naquele evento, evento o qual estava maravilhoso, ao Jonathan e toda sua equipe que trabalho maravilhoso trabalho que vem fazendo em nosso Município. Salientou sobre o empenho dos Vereadores os projetos que vem para está casa o projeto dos servidores públicos foi bastante analisado o qual o sindicato fez parte, pois, a comissão especial deu abertura para o sindicato fazer parte, pois, o sindicato veio aqui e ajudou a elaborar o projeto, foi de suma importância para Nova Aurora, temos muitos funcionários que não fazem parte do sindicato mas, fazem um excelente trabalho para o Município, a administração o Pecinha e a Néia sem os servidores não seriam nada, pois, todos nós dependemos do trabalho do servidor público, pois, qualquer setor estará passando seja na saúde, na assistência social, no esporte estará dependendo do servidor, parabenizou pois, dia vinte e oito de outubro é uma data muito importante para nossos funcionários. Está campanha foi pesada, pois, viu famílias brigando por que ia votar para um para outro, família que mandou o filho embora de casa por que não ia votar no candidato dele, onde chega o cidadão, onde vai sua liberdade, a democracia é bonita, possui pessoas que não se manifestou eu não manifestei meu voto, mas, tive minha opinião votei de consciência limpa, mas Vereadores dessa Casa falaram mal usou-se muito nome de Deus, e na hora acredita que não tinham Deus no coração, a democracia foi feita precisamos respeitar o papel vai ter que exercer, pois, somos eleitos para quatro anos, o que fico indignado é briga entre amigos, entre família, onde leva isso, a nada. Pois, sabe o que faz e nós não sabemos o que fala. Temos Deputados Estaduais e Federais que irá nos representar e estarão cuidando do nosso País, e nós estaremos cobrando e que os Deputados façam seus trabalhos. Dando seguimento colocou as matérias em votação: Requerimento nº132/2022 foi discutido e aprovado por todos. Requerimentos nº133/2022 e nº134/2022 foram discutidos e aprovados por todos. Neste momento o Presidente Reginaldo Bugliani solicitou retificação na ata da sessão anterior onde se equivocou na votação do substitutivo ao Projeto de Resolução nº002/2022, por este motivo fica alterado na ata do dia 24/outubro que foi votado o substitutivo em primeira votação, e não o projeto de resolução. Substitutivo ao projeto de resolução nº002/2022 foi discutido e aprovado em segunda votação. Projeto de Lei nº036/2022 foi discutido e aprovado em segunda votação. Projeto de Lei nº037/2022 - Executivo foi discutido e aprovado em primeira

votação. Logo após o Senhor Presidente convocou os Vereadores que haverá sessão extraordinária no dia 03.11.2022 (quinta-feira) às 09:00 horas no recinto dessa Casa de Leis. Não havendo mais matérias, deixou a palavra livre para explicações pessoais, logo após encerrou a sessão determinando a mim, Secretário que lavrasse a presente Ata.